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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΩΣ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 

 
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για το ΠΜΣ του Τμήματος στον τομέα «Οικονομικής 

Θεωρίας και Πολιτικής» 
 
Το  Τμήμα Οικονομικών  Επιστημών  της  Σχολής  Κοινωνικών  Επιστημών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  και  συγκεκριμένα  το 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στην Οικονομική Θεωρία και Πολιτική (ΦΕΚ ίδρυσης 44/22‐1‐2002) το οποίο 
οδηγεί στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην Οικονομική Θεωρία και Πολιτική, πρόκειται να δεχτεί 
μεταπτυχιακούς φοιτητές για το ακαδημαϊκό έτος 2017‐2018. 
 

Στο  ΠΜΣ  στην  Οικονομική  Θεωρία  και  Πολιτική,  γίνονται  δεκτοί  πτυχιούχοι  Τμημάτων  Επιστημών  Οικονομίας  και 
Διοίκησης,  Κοινωνικών  Επιστημών  και  Θετικών  και  Τεχνολογικών  Επιστημών  Ελληνικών  ΑΕΙ  καθώς  και  απόφοιτοι  ΤΕΙ 
συναφούς γνωστικού αντικειμένου. Επίσης γίνονται δεκτοί και πτυχιούχοι αντίστοιχων τμημάτων της αλλοδαπής υπό τον 
όρο να έχει αναγνωρισθεί το πτυχίο τους από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ) ως ισότιμο και αντίστοιχο. Είναι δυνατόν 
να ζητηθεί από τους υποψηφίους να εξεταστούν επιτυχώς σε ένα (1) έως τρία (3) μαθήματα (Μαθηματικά, Στατιστική ή 
Οικονομετρία, Οικονομική Θεωρία) πριν εγγραφούν στο ΜΔΕ και με την προϋπόθεση ότι ο φάκελός τους έχει αξιολογηθεί 
θετικά και έχουν κληθεί για αυτό το λόγο σε συνέντευξη. Οι εξετάσεις αποτελούν την τρίτη φάση αξιολόγησης .  
 

Οι  σπουδές  για  την  απόκτηση  του  ΜΔΕ  στην  Οικονομική  Θεωρία  και  Πολιτική  ολοκληρώνονται  σε  τρία  ακαδημαϊκά 
εξάμηνα  (πέντε  εξάμηνα  για  φοίτηση  μερικής  απασχόλησης).  Το  πρόγραμμα  αρχίζει  τον  Οκτώβριο  του  2017  και 
ολοκληρώνεται  το  αργότερο  μέχρι  την  29  Φεβρουαρίου  2019  (28  Φεβρουαρίου  2020  για  φοίτηση  μερικής 
απασχόλησης).    Έντυπη  Αίτηση  καθώς  και  πληροφορίες  σχετικά  με  τα  κριτήρια  επιλογής,  χορηγούνται  από  την 
Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών ή στην ιστοσελίδα του Τμήματος http://economics.soc.uoc.gr/el/. 
 

Καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι/ες  να  υποβάλλουν  αίτηση  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  στη  διεύθυνση: 
http://economics.soc.uoc.gr/el/page/2/28/hlektroniki‐aitisi  από  1  Μαρτίου  έως  και  15  Ιουνίου  2017  τα  παρακάτω 

δικαιολογητικά: 
 

1. Βιογραφικό σημείωμα. 
2. Πτυχίο Ελληνικού ή ξένου ισότιμου ΑΕΙ (Αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ ‐ Φωτοαντίγραφο). 
3. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας. 
4. Επάρκεια Αγγλικής Γλώσσας η οποία θα αποδεικνύεται με βαθμολογία TOEFL από 80 και πάνω ή IELTS πάνω από 

6,0  ή  με  Proficiency  του  Cambridge  ή  Proficiency  του  Michigan.  Φοιτητές  οι  οποίοι  έχουν  εξαιρετικές 
ακαδημαϊκές επιδόσεις και TOEFL κάτω από 80 ή IELTS κάτω από 6,0 είναι δυνατό να αξιολογηθούν προφορικά 
από  επιτροπή  του  τμήματος  για  να  διαπιστωθεί  αν  έχουν  το  ελάχιστο  απαιτούμενο  υπόβαθρο  στην  Αγγλική 
γλώσσα, μετά από εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών.  

5. τα στοιχεία δύο μέλων ΔΕΠ από τους οποίους έχει ζητηθεί συστατική επιστολή. 
6. 1 (μία) Φωτογραφία. 

 
 

Πληροφορίες:  κα  Γιωτοπούλου  Ιωάννα,  τηλ.  +30  28310‐77405,  φαξ  +30  28310‐77404  και  ηλεκτρονική  διεύθυνση: 
http://economics.soc.uoc.gr/el/course/2/metaptyxiako‐stin‐oikonomiki‐thewria‐kai‐politiki. 
 

Οι φοιτητές που έχουν υποβάλει αίτηση στο παρελθόν και η οποία έχει απορριφθεί, έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν εκ 
νέου  αίτηση  με  την  προϋπόθεση  να  κατατεθεί  εκ  νέου  πλήρης φάκελος  με  όλα  τα  παραπάνω  δικαιολογητικά.  Κανένα 
δικαιολογητικό δεν επιστρέφεται στους υποψηφίους. 
 

Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν το Β’ ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ. 

 
Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
 
Παντελής Καλαϊτζιδάκης 
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